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ΔΙΚΑΊΩΜΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΊΑ, ΥΠΟΧΡΈΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΊΑ 

 
"Το πρώτο καθήκον κάθε πολίτη πρέπει να είναι να δημιουργήσει πνευματικά 
ή σωματικά. Η δραστηριότητα του ατόμου δεν πρέπει να είναι αντίθετη προς 
τα συμφέροντα του γενικού συνόλου, αλλά πρέπει να πραγματοποιείται στο 
πλαίσιο του συνόλου και προς όφελος όλων". 
 
Ως εκ τούτου, απαιτούμε:  
 
 Το εθνικοσοσιαλιστικό λαϊκό κράτος βασίζεται στην εργασία ως ηθική αρχή. Με 
τον εθνικοσοσιαλισμό τελειώνει η αστική εποχή και αρχίζει η εποχή του εργάτη!  
 
Με τον όρο εργαζόμενος εννοούμε κάθε μέλος του λαού που εργάζεται στη θέση 
του και σύμφωνα με τις ικανότητές του με όλες του τις δυνάμεις, σωματικές ή 
πνευματικές, στο πλαίσιο του συνόλου και προς όφελος όλων - δηλαδή της 
εθνικής κοινότητας: Να δημιουργούμε ανιδιοτελώς, αντί να τρώμε εγωιστικά! 
 
Για την εκτίμηση και την αναγνώριση ενός τέτοιου εργάτη, στην οποία κάθε 
εθνικός σύντροφος πρέπει να μεταμορφωθεί ή θα εκπαιδευτεί, είναι εντελώς 
αδιάφορο τι είδους εργασία κάνει, αρκεί να έχει νόημα μέσα και για την εθνική 
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κοινότητα και να εκτελείται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Δεν υπάρχει πλέον 
"ανώτερη" ή "κατώτερη" εργασία, μόνο εργασία που γίνεται καλά ή άσχημα - και 
αντίστοιχα η θέση του Volksgenossen στην κοινότητα θα είναι καλή ή κακή. 
Ειδικότερα, όμως, το NSDAP θα βάλει τέλος στην ανοησία της περιφρόνησης της 
σωματικής εργασίας. Ο γερμανικός λαός θα μάθει ξανά να σέβεται την ευγένεια 
της εργασίας και θα γίνει ένα έθνος εργατών! Αυτός ο στόχος εκφράζεται και στο 
όνομα του κόμματος, το οποίο εντελώς συνειδητά και περήφανα αυτοαποκαλείται 
Γερμανικό Εργατικό Κόμμα! 
 
Μόνο μέσω της εργασίας ο Γερμανός γίνεται πραγματικά σύντροφος του λαού, 
γίνεται πραγματικά μέλος της μεγάλης κοινότητας του λαού μας. Γι' αυτό το 
NSDAP του εγγυάται το δικαίωμα στην εργασία. Στο Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό 
Κράτος δεν υπάρχει ανεργία!  
 
 Αντίθετα, βέβαια, είναι το πρώτο και ευγενέστερο πολιτικό καθήκον του 
Γερμανού να δημιουργεί πνευματικά ή σωματικά! Όποιος δεν βλέπει τον εαυτό 
του ως εργάτη και συμπεριφέρεται ανάλογα αποκλείει τον εαυτό του από την 
εθνική κοινότητα, είναι αντικοινωνικός! 
 
Το NSDAP θα καταστρέψει όλες τις αστικές ή ακόμα και παρασιτικές μορφές 
ζωής και θα δημιουργήσει μια πραγματική Volksgemeinschaft, η οποία μπορεί και 
θα πραγματοποιηθεί μόνο με βάση την αρχή της εργασίας. 
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ΟΙΚΟΔΌΜΗΣΗ ΤΗΣ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΉΣ ΚΟΙΝΌΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 

ΛΑΟΎ 
 
"ΚΑΤΆΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΙΣΟΔΉΜΑΤΟΣ ΧΩΡΊΣ ΕΡΓΑΣΊΑ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΠΆΘΕΙΑ, ΣΠΆΣΙΜΟ ΤΟΥ ΕΠΙΤΟΚΊΟΥ". 
 
Το NSDAP είναι το κόμμα του γερμανικού εθνικισμού, δηλαδή αγωνίζεται για ένα 
ελεύθερο, ενωμένο γερμανικό έθνος σε έναν ασφαλή και επαρκή ζωτικό χώρο, επί 
ίσοις όροις με άλλα έθνη στο πλαίσιο μιας δίκαιης ειρηνευτικής τάξης.  
 
 Το NSDAP είναι επίσης το κόμμα της γερμανικής εθνικής και φυλετικής 
συνείδησης, δηλαδή θέλει να ξυπνήσει σε όλους τους Γερμανούς υπηκόους την 
υπερηφάνεια για το είδος τους και την ετοιμότητα να το υπερασπιστούν, να το 
προστατεύσουν και να το αναπτύξουν, καθώς και να αποτρέψουν κάθε βιολογική 
ή πνευματική αλλοτρίωση. 
 
  Όλα αυτά μπορούν να επιτευχθούν μόνο εάν κάθε μέλος της εθνικής κοινότητας 
βρει την πατρίδα του στη γερμανική εθνική κοινότητα και αντιμετωπιστεί δίκαια 
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εντός αυτής. Το εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα εργάζεται για να δώσει στον Γερμανό 
την πατρίδα του πίσω! Αλλά πατρίδα μπορεί να είναι μόνο μια πραγματική 
κοινότητα στην οποία κανείς δεν ζει εις βάρος του άλλου, στην οποία κανείς δεν 
εκμεταλλεύεται ή περιφρονεί τους άλλους και στην οποία κάθε μέλος της εθνικής 
κοινότητας αντιμετωπίζεται δίκαια και σύμφωνα με τη δέσμευσή του στην εθνική 
κοινότητα και μέσα σε αυτήν - εν ολίγοις, η πραγματική εθνική κοινότητα είναι 
μόνο η σοσιαλιστική εθνική κοινότητα. 
 
Γι' αυτό το λόγο το NSDAP είναι επίσης το κόμμα του γερμανικού σοσιαλισμού, ο 
οποίος μόνο αυτός δίνει την ευκαιρία και το νόημα σε όλους τους άλλους 
στόχους. Τα σοσιαλιστικά αιτήματα του προγράμματος του κόμματος αποτελούν 
επομένως την καρδιά των 25 σημείων και βρίσκονται στο κέντρο της πολιτικής 
διαμορφωτικής πάλης του κινήματός μας! Το σημείο 11 του προγράμματος, το 
οποίο θα συζητηθεί εδώ, αντιπροσωπεύει τον πραγματικό πυρήνα και το νόημά 
του, περιγράφει την αποφασιστική προϋπόθεση για την οικοδόμηση μιας 
σοσιαλιστικής λαϊκής κοινότητας. 
 
Το θεμέλιο της σοσιαλιστικής λαϊκής κοινότητας είναι η ηθική αρχή της εργασίας:  
 
 Κάθε Volksgenosse έχει την υποχρέωση να εργάζεται για τη Volksgemeinschaft, 
σωματικά ή πνευματικά, σύμφωνα με τις ικανότητές του και στη θέση του- έτσι 
γίνεται μέλος της σοσιαλιστικής Volksgemeinschaft, ενώ όποιος αρνείται αυτό το 
καθήκον θα κρίνεται ως αντικοινωνικός! 
 
Αντίθετα, το Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος αναλαμβάνει την υποχρέωση να 
καταργήσει κάθε εργασία και αβίαστο εισόδημα - κανείς δεν μπορεί και δεν 
πρέπει να πλουτίζει από την εργασία των άλλων και να λαμβάνει οποιοδήποτε 
εισόδημα που δεν είναι καρπός της δικής του εργασίας! Αυτή η μάλλον 
δυσδιάκριτη απαίτηση έχει τεράστιες συνέπειες:  
 
 Έσοδα από ενοίκια, μισθώματα, κληρονομιές που ξεπερνούν τα προσωπικά 
σουβενίρ και πολλά άλλα - δεν υπάρχει χώρος για όλα αυτά σε μια σοσιαλιστική 
λαϊκή κοινότητα! Μόνο η δική του εργασία μετράει, μόνο αυτή μπορεί να είναι η 
πηγή του προσωπικού του εισοδήματος - και αυτό το εισόδημα δεν θα δημιουργεί 
ούτε θα επιτρέπει την ύπαρξη τάξεων και δεν θα γνωρίζει καμία διαβάθμιση 
ανάλογα με την "ανώτερη" ή την "κατώτερη" εργασία, αλλά το ύψος του θα 
εξαρτάται αποκλειστικά από το πόσο χρήσιμη είναι για την εθνική κοινότητα και 
πόσο καλά εκτελείται! 
 
Όλα αυτά είναι η προϋπόθεση για να αναγνωρίσει ο λαϊκός σύντροφος το σπίτι 
του στη λαϊκή κοινότητα και να αποκτήσει τη βεβαιότητα ότι οι εποχές της 
αποξένωσης μεταξύ πολίτη και κράτους έχουν τελειώσει, ότι η εκμετάλλευση, η 
ταξικότητα και οι κλίκες συμφερόντων δίνουν τη θέση τους στον γερμανικό 
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σοσιαλισμό, του οποίου η μόνη βάση είναι η τίμια και δίκαια αποτιμώμενη 
εργασία! 
 
 Το σημαντικότερο από όλα τα αιτήματα που καθιστούν δυνατή την οικοδόμηση 
της σοσιαλιστικής κοινότητας των ανθρώπων και καταργούν την αποξένωση 
μεταξύ του πολίτη και του κράτους είναι αυτό της άρσης της δουλείας του τόκου. 
Αποτελεί το ένα από τα δύο κλειδιά για τη σωστή κατανόηση του προγράμματος 
του κόμματος και γι' αυτό τυπώνεται επίσης σε μπλοκαρισμένη μορφή, 
προκειμένου να τονιστεί η ιδιαίτερη σημασία του: 
 
  Ο τόκος είναι το διεστραμμένο αποκορύφωμα μιας εκμεταλλευτικής μορφής 
οικονομίας στην οποία είναι δυνατόν όχι μόνο και όχι πρωτίστως ο άνθρωπος να 
εργάζεται για να κερδίσει τα προς το ζην με τίμια εργασία, αλλά στην οποία 
"εργάζεται" και το χρήμα, γεγονός που οδηγεί στην ακραία περίπτωση ότι αυτός 
που έχει αρκετά χρήματα που "εργάζονται" γι' αυτόν δεν χρειάζεται πλέον να 
εργάζεται ο ίδιος. Εφόσον όμως το χρήμα δεν εργάζεται στην πραγματικότητα, τι 
σημαίνει όταν το χρήμα κερδίζει "τόκο" και έτσι φαίνεται να πολλαπλασιάζεται 
από μόνο του; Σημαίνει ότι αυτός που πρέπει να πληρώσει τους τόκους εργάζεται 
περισσότερο προς όφελος αυτού που αφήνει τα χρήματά του να "δουλεύουν" γι' 
αυτόν. Αυτό γελοιοποιεί κάθε αίσθηση δικαιοσύνης, αλλά μόνο πάνω στη 
δικαιοσύνη μπορεί να οικοδομηθεί ο πραγματικός σοσιαλισμός! Όχι η ατομική 
ιδιοκτησία των μέσων παραγωγής, όχι η νεφελώδης μαρξική έννοια της 
"υπεραξίας" είναι τα βασικά προβλήματα στην οικοδόμηση μιας σοσιαλιστικής 
κοινοτικής τάξης, αλλά το σπάσιμο της δουλείας στον τόκο, που υποβαθμίζει 
σταθερά το χρήμα πίσω στον σκοπό του ως καθαρή ανταλλακτική αξία! 
 
Σπάζοντας τα δεσμά του συμφέροντος - ωστόσο, αυτό δεν είναι μόνο η 
προϋπόθεση για δικαιοσύνη προς τα μέσα, αλλά και για ελευθερία προς τα έξω:  
 
 Η ελευθερία μιας εθνικής οικονομίας μπορεί να επιτευχθεί μόνο εάν δεν 
εξαρτάται από τα δεσμά της Χρυσής Διεθνούς, από τα δάνεια της παγκόσμιας 
υψηλής χρηματοδότησης και τις διασυνδέσεις της καπιταλιστικής παγκόσμιας 
οικονομίας, που στερούν ακόμη και από τα περισσότερα κομμουνιστικά κράτη 
την ανεξαρτησία τους - εκτός από την Αλβανία, η οποία απαγορεύει τη λήψη 
δανείων στο σύνταγμά της, υπάρχουν μόνο μια μικρή χούφτα κρατών σε αυτόν 
τον κόσμο που δεν υπόκεινται ίσως πλήρως ή μόνο εν μέρει στη δουλεία των 
τόκων και, συνεπώς, στην κυριαρχία της παγκόσμιας υψηλής χρηματοδότησης.  
 
 Το NSDAP θέλει να αναιρέσει αυτή την υποδούλωση της Γερμανίας και να 
κερδίσει έτσι την ελευθερία της γερμανικής εθνικής οικονομίας, η οποία είναι η 
προϋπόθεση για την ελευθερία του έθνους! 
 
Τόσο στην εγχώρια οικονομία όσο και στην εξωτερική οικονομία, τα δεσμά του 
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τόκου πρέπει να αποτιναχθούν. Μπορεί να υπάρχουν ενδιάμεσα στάδια, αλλά ο 
στόχος είναι αμετάβλητος, γιατί μόνο έτσι μπορεί να δημιουργηθεί ένας 
γερμανικός σοσιαλισμός και ένα ελεύθερο έθνος.  
 
 Στην υλοποίηση μιας άτοκης οικονομικής τάξης, το NSDAP δεν θα προχωρήσει 
δογματικά, αλλά θα εξετάσει προσεκτικά τις διάφορες αντιλήψεις, ιδέες και 
μοντέλα και θα προχωρήσει με τέτοιο τρόπο ώστε η μετατροπή του οικονομικού 
και χρηματοπιστωτικού συστήματος να γίνει με τη μεγαλύτερη δυνατή δικαιοσύνη 
και χωρίς βλάβη στην εθνική οικονομία.  
 
 Στο τέλος, όμως, υπάρχει η σοσιαλιστική Volksgemeinschaft, στην οποία δεν 
υπάρχει πια εισόδημα χωρίς εργασία και χωρίς κόπο και η αρχή της εργασίας 
διαπερνά και διαμορφώνει όλους τους τομείς της völkisch ζωής! 
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ΔΉΜΕΥΣΗ ΌΛΩΝ ΤΩΝ ΠΟΛΕΜΙΚΏΝ ΚΕΡΔΏΝ 

 
"Λαμβάνοντας υπόψη τις τεράστιες θυσίες περιουσίας και αίματος που 
απαιτεί κάθε πόλεμος από το λαό, ο προσωπικός πλουτισμός μέσω του 
πολέμου πρέπει να χαρακτηριστεί έγκλημα κατά του λαού. Απαιτούμε λοιπόν 
την πλήρη δήμευση όλων των πολεμικών κερδών". 
 
Δύο φορές σε αυτόν τον αιώνα, η Γερμανία αναγκάστηκε να εμπλακεί σε έναν 
δολοφονικό πόλεμο. Δύο φορές σε αυτόν τον αιώνα, οι νικήτριες δυνάμεις της 
επέβαλαν μια μορφή διακυβέρνησης που έρχεται σε αντίθεση με τη φύση και την 
παράδοση του λαού μας. Η μαυρο-κόκκινο-κίτρινη δημοκρατία είναι ένα εργαλείο 
της νικηφόρας τάξης για να κρατήσει τη Γερμανία κάτω και να εμποδίσει την 
αναγέννηση ενός ελεύθερου, γερμανικού έθνους. Γι' αυτό κανένας Γερμανός 
πατριώτης δεν μπορεί να δηλώσει την υποστήριξή του σε αυτήν:  
 
 Η δημοκρατία και το εθνικό αίσθημα δεν είναι συμβατά στη Γερμανία! 
 
Η πρώτη απόπειρα υποταγής του γερμανικού λαού -μετά το 1918- απέτυχε: το 
Δίκτατο των Βερσαλλιών ταπείνωσε και ακρωτηρίασε τη Γερμανία, την υπέταξε 
σε οικονομική υποτέλεια, και οι νικητές βρήκαν πρόθυμους συνεργούς στους 
δημοκράτες ακόμη και τότε, αλλά η Γερμανία παρέμενε στον πυρήνα της ένα 
μεγάλο και εσωτερικά ταλαιπωρημένο αλλά αδιάσπαστο κράτος με μια ισχυρή 
και τελικά νικηφόρα εθνική αντιπολίτευση.  
 
 Σε αυτή την κατάσταση, το NSDAP, σε αυτό το σημείο 12 του προγράμματός 
του, περιόρισε το αίτημα για δήμευση όλων των πολεμικών κερδών σε εκείνα τα 
πρόσωπα που είχαν κερδίσει μια περιουσία από τον πόλεμο μεταξύ 1914 - 1918 
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μέσω δωροδοκίας, κερδοσκοπίας και διαφθοράς, η οποία προστατεύεται τώρα από 
τη Δημοκρατία της Βαϊμάρης των Μπονζέ. 
 
Κατά τη διάρκεια του Δεύτερου Παγκοσμίου Πολέμου, η κερδοσκοπία πολέμου 
τιμωρούνταν με θάνατο και συνήθως καταπολεμούνταν επιτυχώς με όλα τα μέσα 
της κρατικής εξουσίας. Αυτό σημαίνει ότι το σημείο 12 του προγράμματος του 
NSDAP είναι σήμερα - σαράντα χρόνια μετά το τέλος του Β' Παγκοσμίου 
Πολέμου - παρωχημένο;  
 
 Σίγουρα όχι! Από το 1945 και μετά, βρισκόμαστε αντιμέτωποι με μια άλλη μορφή 
πολεμικής κερδοσκοπίας, η οποία είναι ακόμη πιο καταδικαστέα από εκείνη που 
το Κόμμα κατήγγειλε σε σχέση με τα γεγονότα του 1914 - 1918:  
δηλαδή, η δεύτερη απόπειρα υποταγής του γερμανικού λαού - μετά το 1945 - 
στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία:  
 
 Ολόκληρη η Γερμανία κατελήφθη, διαιρέθηκε και υποβλήθηκε στην αυθαιρεσία 
των νικητών, λεηλατήθηκε, ατιμάστηκε και διαλύθηκε. Αυτό ήταν το τερατώδες 
αποτέλεσμα της συμμαχικής "σταυροφορίας για τη δημοκρατία και την 
ανθρωπιά" - υποφέρουμε ακόμα και σήμερα! Αλλά ακόμη πιο τερατώδες από την 
αυθαιρεσία των νικητών, η οποία άλλωστε προερχόταν από τους εχθρούς μας, 
ήταν το γεγονός ότι βρέθηκαν Γερμανοί που έθεσαν τους εαυτούς τους στη 
διάθεση αυτών των νικητών και δημιούργησαν για λογαριασμό τους 
ημιαποικιακές αυτοκυβερνήσεις, οι οποίες παριστάνουν τα κυρίαρχα κράτη και 
όμως δεν έχουν άλλη έννοια ύπαρξης από τη διαιώνιση της τάξης των νικητών και 
άρα της γερμανικής υποτέλειας!  
 
 Αυτοί οι συνεργάτες είναι και θα παραμείνουν οι χειρότεροι εχθροί του λαού και 
τα παράσιτα του λαού που έχει παράξει ο λαός μας στη μακραίωνη ιστορία του! 
Σε περίπτωση εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης, θα πρέπει να εξιλεωθούν για 
την προδοσία τους εναντίον του λαού! Και όμως θα υπάρξουν ωφελημένοι της 
σημερινής αποικιοκρατικής τάξης που δεν θα αποδειχθεί ότι έχουν διαπράξει 
άμεσα εγκλήματα κατά του λαού μας. Αλλά και αυτοί δεν πρέπει να 
απολαμβάνουν πλέον τους καρπούς της στάσης τους. 
 
Εδώ, το αίτημα για την πλήρη δήμευση όλων των πολεμικών κερδών αποκτά νέο 
νόημα:  
 
 Τα συστημικά συνδικάτα που άρπαξαν την περιουσία του ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΥ 
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ, τα ιδρύματα και οι υπηρεσίες που αποκόμισαν οφέλη 
από την κομματική περιουσία του NSDAP και των υποδιαιρέσεών του, οι εκδότες 
των οποίων οι αυτοκρατορίες του Τύπου βασίστηκαν στο αρχικό πλεονέκτημα της 
έγκαιρης αδειοδότησης από τους νικητές και όλοι οι άλλοι που αποκόμισαν άμεσο 
υλικό όφελος από την άνευ όρων παράδοση και την επακόλουθη υποδούλωση του 
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γερμανικού λαού χάρη στη στάση συνεργασίας τους με τις εχθρικές δυνάμεις - 
είναι κερδοσκόποι του πολέμου και ύαινες της παράδοσης!  
 
 Τα περιουσιακά τους στοιχεία θα θεωρηθούν από το NSDAP ως προσωπικός 
πλουτισμός μέσω των πολεμικών κερδών και θα δημευθούν πλήρως:  
 
 Κανείς δεν μπορεί να επωφελείται από τη δυστυχία του λαού του και να 
γίνεται ατιμώρητα τσιράκι των εχθρικών δυνάμεων! 
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